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1.) Ein Analog-/Digital- Wandler liefert positive und negative ganze Zahlen mit 12 Bit. Das erste Bit ist das Vorzeichen. Bitte füllen Sie die linke Tabelle binär aus. In der ersten Zeile die größte Zahl, über der Null die Zahl 1, unter der Null die Zahl -1 und in die letzte Zeile die größte negative Zahl.
Rechts daneben schreiben Sie die Zahlen im Zehnersystem.

2.)  Wie lauten bei der unsigned Integer Darstellung die größte und die kleinste Zahl? Bitte in der rechten Tabelle die oberste und unterste Zeile binär ausfüllen und die Zahlen im Zehnersystem angeben.
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3.) Zeichnen Sie ein Haus ohne den Stift abzusetzen und ohne eine Linie doppelt zu zeichnen. Prüfen Sie ob in dem folgenden Programm verbinde P0 bis P5 (P5=P0) das dargestellte Haus entsteht? Ja/ Nein? Bei nein bitte ändern.
// Zeichne ein Haus ohne den Stift abzusetzen

using System;

using System.Drawing;

using System.Windows.Forms;

class ZeichneHaus: Form

{

 public static void Main()

 {

  Application.Run(new ZeichneHaus());

 }

 public ZeichneHaus()
// Konstruktor

 {

  Text = "Zeichne ein Haus";

  ResizeRedraw=true;

 }// Ende des Konstruktors

 protected override void OnPaint(PaintEventArgs pea)

 {  

  Graphics grfx=pea.Graphics;

  int nFensterx=ClientSize.Width-1;

  int nFenstery=ClientSize.Height-1;

  // Feld von Strukturen Anzahl gleich der Punkte der x-Achse

  Point[] nPunkt = new Point[6];
// sechs Punkte

  int nAb

= 10;

// Abstand vom Fenster-Rand

  nPunkt[0].X = nFensterx/2;

  nPunkt[0].Y = nAb;

  nPunkt[1].X = nFensterx-nAb;

  nPunkt[1].Y = nFenstery/3-nAb;

  nPunkt[2].X = nFensterx-nAb;

  nPunkt[2].Y = nFenstery-nAb;

  nPunkt[3].X = nAb;

  nPunkt[3].Y = nFenstery-nAb;

  nPunkt[4].X = nAb;

  nPunkt[4].Y = nFenstery/3 -nAb;

  nPunkt[5].X = nFensterx/2;

  nPunkt[5].Y = nAb;

  Pen pen = new Pen(Color.Black);

  grfx.DrawLines(pen, nPunkt);// Mit einem Befehl werden die Punkte gezeichnet

 }

}
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